= AKKYMynsTopbl

N3roToBNIEHDI

BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)
= KnanaH u36bITOYHOrO J[aBfIEHMS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMYJISTOPOB

Heobxoaumoe

AaBneHve  ans
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).
= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

no TexHonornn AGM (KMAKWIA 3NeKTponuT

- Bo3MoxeH MOHTax B

FOPU30HTAaIbHOM W

(ycTaHOBKa Ha KpbILWKY He A0ONYyCKaeTcs)

= AKKYMYynsTOpbI

npeaHasHa4yeHbl

NpoTeKaHUa  peakumm  pekoMbuHauum
BEPTMKANIbHOM  MOJIOXKEHUN
ans KOMMJIEKTOBaHUS 6aTapen,

MCMOJIb3yEMbIX B UCTOYHMKAxX 6ecrepeborHOro nuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cucTeMax, cMcTeMax CBSI3M U TeNIeKOMMYHUKaLWNA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HoMunHanbHoe HanpsxeHune

Cpok cnyx6bl

HoMuHanbHas emkocTtb Cao Ao 1,75 B/an

BHyTpeHHee conpoTUB/IEHNE MONHOCTbIO
3apshxeHHon baTapewn

CpefHeMecsYHbI caMopaspsa

He 6onee 3%

MakcuMarsbHbIi TOK paspsaa

180 A (5 cek)

HanpsixeHve 3apsaga:

6B

5 nert

12 Ay OnunHa: 151+£1.5
10 MOM WnpuHa: 501

BbicoTa kopnyca: 94+1
O6uwas BbicoTa: 1001

- peXuM NOoCTOSIHHOro noAasapsaa 6,80-6,90 B
- UMKTMYECKNIN pEXUM 7,05-7,20 B
MakcrMManbHbIN 3apsaaHbIA TOK 3,5A
Bec 1,7 kr

PA3PAA NOCTOSAHHbLIM TOKOM, A (25°C)

KoHeuHoe Bpems paspsiga

HanpsxeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 104 20y

B/6nok
4,80 B 29.0 22.7 12.8 7.86 2.97 2.09 1.14 0.61
4,95B 28.2 22.1 12.5 7.74 2.96 2.08 1.13 0.61
5,10B 27.0 21.3 12.1 7.55 2.94 2.07 1.13 0.60
5,25B 25.8 20.6 11.8 7.40 2.92 2.05 1.12 0.60
5,40 B 24.4 19.5 11.4 7.17 2.83 1.99 1.10 0.59

PA3PSAI[] MOCTOSAAHHOW MOLHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)

KoHeuHoe BpemMs paspsiga

HanpsxeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 10y 204

B/6nok
4,80 B 164 129 73.2 45.5 17.7 12.5 6.82 3.65
4,95B 159 126 71.8 44.8 17.6 12.4 6.79 3.64
5,10B 152 122 69.6 43.7 17.4 12.3 6.76 3.62
5,25B 146 117 67.9 42.8 17.3 12.3 6.72 3.60
5,40 B 138 111 65.4 41.5 16.8 11.9 6.58 3.53

151£1.5

PA3MEPbI (MM). TUMN BbIBOAOB

10041
9441

Twvinbl BbIBOAOB




